



沈星桥边众人合力救起落水老人

已无知觉的溺水者奇迹苏醒



溺水老人被紧急送往医院救治。齐鲁壹点情报员 朱少杰 摄

本报潍坊3月17日讯(记者蔚晓贤 马媛媛) 16日下午,青州市南阳河沈星桥附近上演感人一幕:一位老人落水后被几名路过的群众合力救起。幸亏救援及时,已失去知觉并被泡得发白的老人奇迹苏醒,随后被送往当地医院救治。

16日,壹粉朱少杰向齐鲁壹点爆料称,下午4时许,他路过青州市南阳河沈星桥附近时,看到前方围着一群人,走上前看到一位老人趴在地上,浑身湿漉漉的。经询问得知,老人是刚刚被人从河里救上来的。120急救人员很快赶到现场将老人拉走,朱少杰注意到,老人当时可以发出哼哼声,被担架抬走的时候,手还能抓紧担架的护栏。

17日,记者辗转联系到了当时参与救援的邵先生。邵先生告诉记者,16日下午,他和青州市南阳河管理处的李远祥、代修强一起去办事,沿着河边走的时候,看到一位六七十岁的老太太冲他们挥手,邵先生三人停下来问老太

太怎么回事,老太太指着河里说,水里有片黑乎乎的东西,好像是塑料袋之类的,邵先生和管理处的两名工作人员靠近仔细查看,结果发现竟是一个人。

邵先生告诉记者,当时他们看到那个人脸朝下浮在水面上,一动不动,“心里想坏了,十有八九已经不行了。”看到水中的人皮肤已经被泡得发白,邵先生三人都感觉情况不妙,但不管怎样救人要紧,他们和路过的几个好心人一起下水把人拖了上来,发现落水者是一位老人,年龄看上去有七十多岁。

为了防止老人被水呛着,几位施救者特意使溺水老人趴在地上,把脸侧在一侧,然后赶紧打了120。邵先生告诉记者,当时在场的人都觉得老人够呛了,因为从皮肤

浸泡的程度看,老人落水应该已经时间不短了,而且捞上来的时候也没有呼吸。然而,就在大家等待救护车的时候,老人竟然有了呼吸,喉咙里还发出哼哼声。

看到老人奇迹般地苏醒,大家都很兴奋,很快救护车赶到现场,大家帮着急救人员把老人抬上救护车。随后老人被送往潍坊市益都中心医院。记者从该院急诊外科获悉,老人获救后医院马上就联系到了其家人,目前老人正在重症监护室接受治疗,暂无生命危险。

壹粉朱少杰告诉记者,老人获救的地点紧挨着沈星桥,2012年5月13日,第二炮兵指挥学院在读研究生沈星在青州南阳河勇救落水少年,不幸牺牲。当年6月15日,该桥被命名为沈星桥。



山坡的树咋被砍了

济南壹粉“650879”:几年前,济南燕子山林场沿着山坡砍了几十棵生长了几十年的树,不但影响了美观,并且山坡的下面就是开元府小区的一条路,没了树容易造成山体滑坡,会给小区的行人造成人身安全。近两年多次找有关部门反映,但事情始终没能解决。

燕子山实验林场相关负责人:原来这里的树还没有现在多,我们后续又种了很多。我们当初是砍了几棵树,但都是有手续的。这里还有两道挡土墙,都是通过各种验收的,不会发生山体滑坡或泥石流。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

楼顶反光太刺眼

泰安壹粉“春暖花开8479”:自家居住的华新山水居小区对面是温泉小区东区,该小区楼顶铺上了一层银色的防雨层,阳光明媚时,阳光便被反射到了室内,光线刺眼,根本不敢睁眼看。

温泉小区东区社区工作人员:因为业主铺的就是这种材料的防雨层,如果要换的话,业户会花一些费用,所以我们这边并不是很好协调。我们先找找业主协调一下看怎么解决。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 倪方圆

上山的路面破损盼修

壹粉“健康快乐壹点”:刚才爬济宁邹城的护驾山公园锻炼身体,下山的时候看见一名学生一只脚陷进破损的上山路面木板的空隙中,差一点受了伤。这几块木板已经脱落,希望记者协调有关部门尽早修复,让游客爬山更安全。

事件进展:记者将该信息反馈给12345政务服务热线,值班人员登记相关线索,并及时将任务下发至相关单位。目前,维修工人已经更换了30多块损坏的木板,并对松动的木板进行了加固。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张慧

凡人歌 英雄传

日照孙青云 退伍士兵自主创业疫情期间成为口罩哥

滨州12岁男孩赵耿乐 花200压岁钱买口罩送给民警

青岛95后土豆种植世家杨洋 捐了30吨土豆价值60000元自己掏16000运费送到武汉

自古一问到如今您吃了吗 爱心菜正是大地精华
年轻人同样心怀天下 小土豆亦不是土气的注脚
寻常巷陌布衣之身 小鲜肉未必贴着浮华的标签

如今一个好人 曾是一个好兵
哪儿缺物资送到哪儿去 也有青云志向夜夜流光